

Errata for Ref. 1

1. In Eq. (3.3), $\dot{\mathbf{k}} = -e\mathbf{E}$ should be $\hbar\dot{\mathbf{k}} = -e\mathbf{E}$.
2. In Eq. (6.2), the diagonal matrix elements should be multiplied by 2, and the elements in the lower left triangle should be complex conjugated. Eq. (6.3) and the following numerical calculations are from the correct matrix and need not be changed.
3. On the last line of Eq. (6.7), $\langle\dot{\psi}_{l'}|$ should be $\langle\tilde{\psi}_{l'}|$.
4. In Eq. (B6), the $\mathbf{P}\langle\mathbf{P}_n\rangle$ and $\mathbf{P}\langle\mathbf{P}\rangle_{\mathbf{n}}$ in the last two terms should both be $\langle\mathbf{P}\rangle_n$.
The arXiv version cond-mat/9511014 fixed points 3 and 4, but not 1 and 2.

[1] M.C. Chang, and Q. Niu, Phys. Rev. B **53**, 7010 (1996).